ELWL “HUDKIC” £6 - V& - LIELRIERBAOE Y 3>

(BE=)

AR 2 — 1

ELS, @, LEOHE TERE hAEIEDHE
~ A/z’é,h\%ol-rﬁh’éﬂ%si BAXROEBMEZRISD ~
> [TEEAFEOHE “SToi” 5< 0
~HRA N HFEE RO B AROHABG 2Bl 5~
> MFEATEL #ivckL) EATEL BCCXL) IMBATEL BTk
DA
> TELil) »oESH IS SRERMEIS S LS5 < v, A<D
> HHRIKHEDOKICH S, ERAOENLEZESE LS
~ ANOFBARIR - hARIEDLEERZB., AR THRKD ~
O KBEHEOELABFLIZ TAOEES~oHFkE) 281, WHERITFLICET
@ [FENCEBITHRE LI-AESE» O OS5, AR R 2 i
@ oo &ﬁéﬁ%@ﬁ@%%mﬁfi% OE - LTE ) ORIEIZRT - BGHE %2
H
AOREDHEDRRIZEH T+ -ERKES
o ERMDEMZHEL-A—ILHHOEBETREZTEZ D
o AOBDXRDERMIRS
- NAREHEEZOI0 B §idZ2 TAhE ] 3 55848 & 5
« ORI UT TR ORIk
AAREAL S0 TARIZ [ (1= E R
o ANOFA®D THNHl1 HAR
N AJD OZB 72 AT 2 ME L, SN ET DR IE N RIE DR 72 FEHLT 1]
T, ANBOBRBRR &SR E D FHTe
N
MENLDEMEIC L 2HEENRDHRIE - 1IFEIROEIL
o ANOFEALHE~D THEE] R
INFETENTEH2INDD, AAREA LTS et ZaliE+d 2
B I XRE[FEDEMR
0 HELVHRDFEILZ 2 ANULEEBL-WETE2FEEXNEAHD
@ KETEHEE, FA-WETIHFEEZNLEGA., REBE~ND—BERICHIEDHH
MNT5
¢ AXK— 2L -] BREITZEST, EROFLEZILIKTS

AODFEESE

O FRAODRBMZRIE L
OAH 2060 & 238 57 FA
OB #{LE 2060 &£ 38.5%

(R ABFHER S — )

xR

—

<

- HEBH)

- BRTRITRAER 2020 F(C2.07
2020 (T

O FRVBIETHERDE

~RERIZD T » TE ) 8 2 BRI B 2 MERF 95 ~

(FA)
3,500

3, 000

2,500

2,000

1, 500

1,000

oAn 2060 £ 300 FAFEEEDAOZFFHER
MEMMIZIZ 290 FARETRENICHT
OE#rb3E 33.9% (2045 &) # E— 2V IZIK T, 25%7%2E (2080 F£ L&) TRE
6 E CHETIRUIER TE R LI D72 61F
15%FEE P F TIK T (2080 4=LARE)
X1 FEAOORBMGRBEL X2 SHitEORENGREAL

2020 F (< BEMREEAHAREAN 207 ICEF L,
HEBHA/HE LI5S

2010 2020 2030 2040 2050 2060 2070 2080 2090 2100
(%F)

g CEDAODFREE

(%)
40.0

35.0

30.0 |

10.0

[ HABHER DR p—
DRSS BB A A hAy 4 A d Ao

A’ 38.5 38. 4

2020 (1=, BEMREBRHARAN 2071
LRL. HEBBAYE LES

923 8 /‘_‘20.6
L pe g
V. ot 4o d ‘\
ad *
“0\._
B /‘ *-—o- ¢
11.5/ 7. 15/5

( L *i%#ﬁim i‘]fi]l.,f tﬁA

2010 2020 2030 2040 2050 2060 2070 2080 2090 2100
(%)
GE) FERA LIEFRS b5 Pk Z & ICHEGH LTV D72,
T EADICE D EEEZEHL VD,

® 2060 FFDfF AN DI, fEAMFHERH N — R (T3t L, (e BT 40% ., o

® 2060 F-D En b =1L, AFHE

4 &I 30%FRE [F 5

A= 2SR U Y E A T 12 A > B RREE

fhod 4 BEIEIE T~9 AR A > FRRERT LU 30%FREE, RHIAVIZIEL. 6 W3 s 256%

FRJE CLE, 16 E THHE TR
1%, GBI E b 16%FREW F TET

(CTHHETE IR LA D BIE, AR



